



Політика та процедури захисту дітей від шкоди та Стандарти захисту неповнолітніх – коротка версія

Керівним принципом усієї діяльності, яку здійснює персонал школи, є діяти на благо дитини та в її інтересах.

На жаль, жорстоке поводження з дітьми може статися в багатьох місцях. Це може відбуватися в сім'ях, позашкільних гуртках, в Інтернеті. Щоб захистити вас від різних форм шкоди та надати підтримку та допомогу, ми запровадили Стандарти захисту неповнолітніх у нашій школі, які покликані стати керівництвом для нас щодо вжиття заходів захисту та підтримки.

Правила безпечних стосунків у школі

Персонал ставиться до дитини з повагою та враховує її гідність та потреби. Насильство над дітьми в будь-якій формі неприпустимо.

Дитина має право на виконання рекомендацій, що містяться в рішеннях і висновках психолого-педагогічних консультаційних центрів або рекомендацій, що є наслідком медичних проблем.

Принципи безпечних стосунків між персоналом і дітьми поширюються на всіх співробітників, стажерів і волонтерів.

Ніхто не повинен соромити, принижувати, не поважати чи ображати дитину. Ви не повинні кричати на дитину в будь-якій ситуації, крім як для безпеки дитини або інших дітей,

Ви не повинні розголошувати конфіденційну інформацію про свою дитину стороннім особам, у тому числі іншим дітям. Сюди входить образ дитини, інформація

про сімейне, економічне, медичне, доглядове та правове становище,

Необхідно поважати право дитини на приватне життя.

Не можна неадекватно поводитися в присутності дітей. Це включає використання невідповідних слів, жестів і жартів, образливі зауваження та образи

у висловлюваннях щодо діяльності чи зовнішнього вигляду та вживання до

відносини влади або фізичної переваги дитини (залякування, примус, погрози),

Вирішуючи конфлікти, ви повинні уникати засудження, критики, обзивання, наказів, звинувачень, погроз, відволікання та помилок надмірного узагальнення.

Ви не повинні завдавати страждань своїй дитині через її інвалідність або походження.

Принципи безпечних стосунків з однолітками

Не забувайте з повагою ставитися до своїх колег.

Слухайте інших, не перебивайте їх, коли вони говорять. Ви самі маєте право це зробити.

Висловлюючи свою думку, думки та переконання, не порушуйте добробут інших.

Дотримуйтесь правил безпеки в школі. Пам'ятайте, що не наражайте на небезпеку інших і не заохочуйте інших порушувати ці правила.

Коли ви бачите, що хтось постраждав, реагуйте. Розкажіть про це своєму класному керівнику, вчителю чи іншому працівнику школи.

Вирішуйте конфлікти з однолітками мирним шляхом. Якщо ви не можете розв'язати її самостійно, не забудьте звернутися за допомогою до класного керівника, педагога чи іншого працівника школи.

Не створюйте ситуацій, у яких ваших колег навмисно пропускають, ізолюють, принижують, висміюють або ображають, зокрема в Інтернеті та соціальних мережах.

Ніхто не має права бити, тикати, штовхати чи іншим чином завдавати шкоди іншій дитині.

Поважайте інтимний простір своїх колег.

Будьте ввічливими з оточуючими, не висловлюйтеся з оточуючими грубо чи вульгарно.

Поважайте зовнішність, переконання, погляди, вади та походження інших.

Пам'ятайте, що кожен має право на приватне життя.

Пам'ятайте, що ви не можете записувати або поширювати зображення друга, і ми використовуємо мобільні телефони на території школи відповідно до положень Статуту школи.

Будьте обережні в Інтернеті. Не повідомляйте своїх даних і не зустрічайтеся з людьми, яких ви зустріли в іграх або в соціальних мережах. Не завантажуйте свої фотографії. Пам'ятайте, що ви завжди можете повідомити про ситуації, які вас хвилюють, дорослим.

Завжди поважайте особисті речі та майно своїх колег. Також не руйнуйте шкільне майно.

Запитайте, чи не хочете ви позичити щось у друга. Обов'язково поверніть його.

Не заохочуйте нікого шкодити іншим.

Пам'ятайте, що вам заборонено приносити до школи заборонені предмети та речовини, і не заохочуйте інших до їх використання.

Кожен учень має право користуватися рекомендаціями, які є результатом рішень і висновків психолого-педагогічних консультацій та медичних консультацій. Вони не можуть бути приводом для насмішок чи ізоляції.

Якщо ви зазнали шкоди/стали свідком цього/знали про те, що другу було завдано шкоди, ви можете звернутися за підтримкою до шкільного консультанта або іншої особи на ваш вибір. Ви також можете отримати допомогу поза школою.

Повну версію Стандартів захисту неповнолітніх можна знайти на веб-сайті нашої школи або в канцелярії та бібліотеці школи.

Психолого-педагогічна допомога в школі та за її межами

У нашій школі ви можете отримати допомогу педагога чи психолога, просто попросіть про розмову з важкого для вас питання.

Педагог: Barbara Jankowska, Renata Stachowiak- Kasprzak

Психолог: Katarzyna Nowaczyk- Motyl, Agnieszka Bełz

Ви знайдете підтримку у кожного вихователя, учителя та працівника школи.

Крім того, ви можете отримати анонімну допомогу за безкоштовними номерами:

Де шукати допомоги?

Номер телефону: 116 111 Фонду Empowering Children відкритий цілодобово, 7 днів на тиждень, включаючи державні свята (неділя, свята).

Поліція у Сважендзі: 47 77 148 00

Дитяча лінія довіри Уповноваженого з прав дитини 800 12 12 12

Омбудсмен з прав студентів у Познані

Агата Давідовська, контакт: rpu@rpu.poznan.pl

Фонд прав студентів: kontakt@prawaucznia.pl.

116 123 Безкоштовна лінія допомоги в кризових ситуаціях для дорослих у емоційній кризі, працює 7 днів на тиждень з: 14.00–22.00

116 111 Безкоштовна лінія допомоги дітям та молоді, працює 24 години на добу, 7 днів на тиждень

800 108 108 Безкоштовний номер телефону служби підтримки, працює з понеділка по неділю (крім святкових днів) з: 14.00–20.00

121 212 Безкоштовна телефонна лінія для дітей та молоді Уповноваженого з прав дитини працює цілодобово та без вихідних.

888 080 508 Фонд дитини в Zeylanda Center 9/3, 60-808